

Кафедра PCO стала членом Российской ассоциации по связям с общественностью



В октябре 2017 года кафедра "Реклама и связи с общественностью" стала членом Российской ассоциации по связям с общественностью (РАСО) - одной из крупнейших профессиональных ассоциаций России в области PR.

РАСО является постоянным и многолетним партнером таких признанных в России профессиональных конкурсов, как «Серебряный лучник», «Хрустальный апельсин», «RuPoR», «PROBA-IPRA GWA» и другие.

В рамках работы ассоциации в Санкт-Петербурге ежегодно проводятся профессиональные форумы, конференции и конкурсы, направленные на обмен опытом, укрепление контактов, разработку и утверждение профессиональных стандартов и анализ актуальных тенденций в отрасли.